



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

国内首家证据科学研究院成立张耕和有关部门领导出席成立大会

<http://www.fristlight.cn> 2006-05-21

[作者] 刘金林

[单位] 检察日报

[摘要] 检察日报北京2006年5月20日电 中国政法大学隆重召开大会, 庆祝国内首家证据科学研究院正式成立。中国政法大学证据科学研究院与“证据科学教育部重点实验室(中国政法大学)”为一个机构、两块牌子, 而证据科学教育部重点实验室也成为全国法学院校中唯一的教育部重点实验室。

[关键词] 证据科学研究院;中国政法大学;证据科学;证据法学;法医学;物证技术学

检察日报北京2006年5月20日电 中国政法大学隆重召开大会, 庆祝国内首家证据科学研究院正式成立。中国政法大学证据科学研究院与“证据科学教育部重点实验室(中国政法大学)”为一个机构、两块牌子, 而证据科学教育部重点实验室也成为全国法学院校中唯一的教育部重点实验室。最高人民检察院常务副检察长张耕以及有关部门领导和一些法学院校的专家、学者出席了成立大会。根据去年全国人大常委会作出的《关于司法鉴定管理问题的决定》, 法院和司法行政部门不得设立鉴定机构。原隶属于法院和司法行政部门的这些鉴定机构何去何从成为人们关心的问题。在成立大会上, 中国政法大学校长徐显明介绍, 原隶属于北京市高级法院的北京市法庭科学技术鉴定研究所并入中国政法大学, 成为证据科学研究院的研究机构之一。徐显明认为, 这一做法有利于推动证据法学和法庭科学技术的交叉融合与跨学科研究。据中国政法大学副校长、证据科学研究院院长张保生介绍, 证据科学研究院的研究领域跨越医学、工学、理学和法学等多个学科, 研究方向为证据法学、法医学、物证技术学和上述交叉领域的综合研究。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

